



一次印象深刻的网络古筝课

■ 郑州市纬三路小学五（4）班 吴佳桐

晚上作业写完了，妈妈对我说：“萌萌啊，你好像好几天没练古筝了，练琴记录一周又没有超过3次，你的曲子弹得怎么样了？”我有点轻描淡写地说：“那些古筝曲子我都会弹了啊，不想练了。”

妈妈听了没有做声，过了一会，问我：“萌萌，你喜欢《植物大战僵尸》游戏里的音乐吗？”我兴奋地说：“当然喜欢了！”不过，心里不禁犯起了嘀咕：妈妈怎么突然问我这个问题，莫非她也想玩这个游戏？

这时，妈妈打开电脑，让我看了一个用古筝演奏的视频——《植物大战僵尸》，是中央音乐学院的宋心馨和夏金鸥两位姐姐用4架古筝联合演奏的。真没想到古筝竟然也能这样演奏，太厉害了！两位姐姐精彩绝伦的表演，游刃有余地穿梭于4架古筝之间，她们把这首《植物大战僵尸》演绎得神采飞扬、惟妙惟肖，把我完完全全吸引住了。我目不转睛地看着，深深陶醉其中……听完后，还不解馋，听了一遍又一遍。

妈妈问我：“两个姐姐弹得好听吗？”我说：“太棒了，弹得真好！”妈妈又问：“那你知道在她们台上精彩的十几分钟，台下要进行怎样辛苦的基本功练习吗？任何一种技术的熟练程度它可以分为五级：会、熟、精、绝、化。你不能只要求自己会弹就行，一首再简单的曲子，如果你真正把它演绎好了，它都是动人的，当一样技术玩精了它就成了美的艺术。知道吗？”

此时此刻，我才似乎明白了曾经学过的一句古诗“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”的深刻含义，同时我也明白妈妈今天为什么让我看这个视频了。

谢谢妈妈的良苦用心！妈妈，我以后一定会好好练琴的！



 始学时弹得是最差的，可现在却第一个考过7级。我只是淡淡一笑，因为除了我和妈妈，没人知道我成功背后的艰辛。是啊，成功的鲜花上都洒着无数的汗水！

通过我的努力，我收获了希望。以后我还会再接再厉，再次创造奇迹！我的人生就像一本厚厚的乐谱，我要不断地去翻开那更新更精彩一页！